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ΠΡΑΞΗ 208/ 2023
Αφού έλαβε υπόψη:

1) Τη με αριθ πρωτ. οικ.46339/22-9-2023 εγκύκλιο του Υπουργείου Δικαιοσύνης, με 
την οποία κρίνεται ότι ενόψει της διενέργειας των αυτοδιοικητικών εκλογών στις 

8 Οκτωβρίου 2023, πρέπει να ανασταλούν οι εργασίες των δικαστηρίων της 

χώρας από την 4η Οκτωβρίου 2023 έως και την 11ης Οκτωβρίου 2023 σε 

περίπτωση δε διεξαγωγής επαναληπτικών εκλογών μέχρι και την 18η Οκτωβρίου 

2023.
2) Τις υπηρεσιακές ανάγκες, ως και την εύρυθμη λειτουργία των υπηρεσιών του 

Πρωτοδικείου Ιωαννίνων

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ
Α. Οι ποινικές δίκες που θα αρχίσουν στο ακροατήριο πριν την ημερομηνία 

έναρξης της αναστολής και δε θα περατωθούν την ίδια ημέρα, συνεχίζονται μετά 
την ημερομηνία λήξης της αναστολής, εξαιρούνται δε της αναστολής: α) η 

περίπτωση εκδίκασης των κακουργημάτων σε περιπτώσεις που λήγει το ανώτατο 
όριο προσωρινής κράτησης των κατηγορούμενων, β) η περίπτωση υποθέσεων 

υπό παραγραφή (εφόσον εισαχθούν από την Εισαγγελία), και γ) οι υποθέσεις που 
εισάγονται με την αυτόφωρη διαδικασία.

Β. Δεν θα εκδικαστούν οι πολιτικές υποθέσεις, που έχουν προσδιορισθεί για 

συζήτηση, κατά την τακτική και τις ειδικές διαδικασίες του Πολυμελούς και 

Μονομελούς Πρωτοδικείου Ιωαννίνων, οι οποίες θα επαναπροσδιορισθούν 
οίκοθεν (άρθ. 260 παρ. 4 ΚΠολΔ). Επίσης δεν θα εκδικασθούν οι υποθέσεις των 

Ασφαλιστικών Μέτρων του Πολυμελούς και Μονομελούς Πρωτοδικείου 

Ιωαννίνων, οι οποίες θα επαναπροσδιορισθούν ομοίως.

Γ. Θα εκδικάζονται κανονικά α) οι προσωρινές διαταγές από τον Πρόεδρο 
Υπηρεσίας κάθε ημέρας. Πάσης φύσεως προσωρινές διαταγές που έχουν 
χορηγηθεί και έχουν ισχύ έως τη συζήτηση της υπόθεσης, ή ορίστηκε ότι ισχύουν 

υπό τον όρο της συζήτησης της υπόθεσης σε ορισμένη δικάσιμο, εφ' όσον η



υπόθεση επρόκειτο να εκδικασθεί κατά το χρονικό διάστημα της αναστολής 
λειτουργίας των Δικαστηρίων παρατείνονται αυτοδικαίως με την παρούσα 
πράξη έως τη συζήτηση της υπόθεσης, όποτε η τελευταία προσδιορισθεί.

Δ. Η προθεσμία κατάθεσης προτάσεων και προσθήκης αντίκρουσης για τις 

υποθέσεις που η προθεσμία κατάθεσης αυτών λήγει κατά το διάστημα από 

4.10.2023 έως 18.10.2023 ΠΑΡΑΤΕΙΝΕΤΑΙ ΕΩΣ 23.10.2023, ώστε να υπάρξει και 

η από τις οικείες διατάξεις του ΚΠολΔ προβλεπόμενη τριήμερη προθεσμία 
διενέργειας ενόρκων βεβαιώσεων (δηλαδή η 19η, 20η, και 23η Οκτωβρίου 2023) 
και επομένως όλες οι ως άνω προθεσμίες κλείνουν στις 23.10.2023, ημέρα 
Δευτέρα.

Για όσες υποθέσεις συζητηθούν έως την 3.10.2023-(αργία) και δεν έχει 

συμπληρωθεί τριήμερο, πενθήμερο ή οκταήμερο της προθεσμίας κλεισίματος των 
φακέλων παρατείνεται το κλείσιμο τις αντίστοιχες εργάσιμες ημέρες, αρχής 

γενομένης από την 19η .10.2023.

Επιτρέπεται η κατάθεση, αποκλειστικά και μόνον, όσων ενδίκων μέσων η 

καταληκτική ημερομηνία λαμβάνει χώρα κατά το διάστημα αναστολής εργασιών 

(4η Οκτωβρίου 2023 - 18η Οκτωβρίου 2023).

Κατάθεση δικογράφων στο χρονικό διάστημα της αναστολής των 
εργασιών θα επιτρέπεται μόνον στην περίπτωση παραγραφής.

Ο Ποόεδαοε Π αωτοδικών
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